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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 
5/R/2026. 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2026. május 21. napján – 1403 órai kezdettel 
– a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott rendkívüli nyílt 
üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Magyar Tibor alpolgármester, 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, Fekete Attila, Kovács István, Mitykó Zsolt, Tarkó 
Gábor képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Szabados Éva aljegyző, Hurguly Éva pénzügyi-
gazdálkodási csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina 
igazgatási csoportvezető, Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az aljegyző 
hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, a megjelenteket. Megállapította, hogy a 
Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Javaslatot tett a nyílt ülés 
napirendjére: 

1. Verébné Sulyok Éva főigazgató vezetői megbízása 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 

1. napirendi pont: Verébné Sulyok Éva főigazgató vezetői megbízása 
 
Pap István Tibor polgármester: Verébné Sulyok Éva az ÁMK főigazgatójának vezetői 
megbízása 2026. június 30. napjáig szól. Szentmihályi Ferenc jegyző úr korábban úgy 
tájékoztatta, hogy a vezetői megbízás automatikusan meghosszabbítható. A főigazgató 
asszony, az aljegyző hölgy, és az igazgatási csoportvezető egyeztetése alapján azonban ez 
nem teljesen így van, ezért hívta össze a mai napra a testületet. Van lehetőség a megbízás 
meghosszabbítására, de csak úgy, ha pályázatot nyújt be a főigazgató, melyet a mai napon 
megtett, és a képviselők részére az ülés előtt kiosztásra került. Verébné Sulyok Éva a 
pályázatában 5 évre kérte a vezetői megbízása meghosszabbítását, de a testületnek van 
lehetősége ettől elérni. Másik opció, hogy a megbízás nem kerül meghosszabbításra, a testület 
pályázatot ír ki a vezetői pozícióra. A testületnek ma döntenie kell, mert ha pályázatot írnak 
ki, akkor számolni kell azzal, hogy annak beadási határideje minimum 30 nap, ezért azt már a 
holnapi napon közé kellene tenni. Kéri a testület tagjait, hogy döntsenek a megbízás 
meghosszabbításáról vagy a pályázat kiírásáról. 
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Dr. Szabados Éva aljegyző: Ha a testület pályázatot ír ki, neki már holnap fel kell töltse azt a 
közszolgállás internetes portálra, mert ott legalább 4 nap a közzététel ideje. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Nem tudni, hogy a kormányváltás miatti 
államszervezeti elképzelések és így az ÁMK helyzete hogyan alakul, így azt javasolja, hogy a 
főigazgató megbízása 1 évvel kerüljön meghosszabbításra.  
 
Kovács István képviselő: Hány alkalommal lehet a vezetői megbízást meghosszabbítani? Az 
egy év letelte után is lehet? A főigazgató asszony hány évre vállalná még a tisztséget? 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: A benyújtott vezetői programjában 
5 év szerepel, ezt vállalja is. Az egy év letelte után már nem lehet tovább hosszabbítani a 
kinevezését. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: Ő további 5 évre javasolja meghosszabbítani a vezetői megbízást. A 
főigazgató vezetése alatt nem volt az intézményi hálóban ellentét. Személyesen is elkötelezett 
mind óvodapedagógusként, mind pedig intézményvezetőként. Szervezeti változás bármikor 
történhet, megbízatása alatt is, a vezető le is mondhat bármikor. Ő az 5 éves megbízás-
hosszabbítást tudja támogatni. 
 
Fekete Attila képviselő: Milyen pénzügyi vonzata van az egyik, illetve a másik opciónak? 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem pénzügyi vonatkozású a téma, hiszen jogszabály írja 
elő a vezető bérét, az nem változna. Egy bérsáv van meghatározva, melynek viszonylag a 
közepén helyezkedik el a főigazgató. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Verébné Sulyok Éva nyugdíjas. Sok aktív korú pedig vidéken 
dolgozik hasonló végzettséggel és képzettséggel. Nem áll szándékában pályázatot benyújtani, 
bár megfordult az ő fejében is, de véleménye szerint érdemes lenne pályázatot kiírni, látni, 
hogy milyen pályázatok érkeznek. Ő korábban több alkalommal pályázott vezetői pozíció 
betöltésére, sajnos többször nem járt sikerrel. Meg kell adni a fiataloknak a lehetőséget. Jó 
lenne látni a pontos jogszabályi hátteret is. Az egy évvel történő hosszabbítást támogatja, 
annál többet biztosan nem. 
 
Kovács István képviselő: Ha a testület pályázat kiírása mellett dönt, akkor a jelenlegi 
főigazgató is pályázhat? 
 
Pap István Tibor polgármester: Igen.  
 
Tarkó Gábor képviselő: Elég nagy eséllyel nyerne is, hiszen a programjában is olvasható, 
hogy van tapasztalata, átlátja a rendszert, és a dolgozók is támogatják. 
 
Pap István Tibor polgármester: Úgy látja, a vezetői megbízás meghosszabbítása nem 
kérdés a testület tagjai között, csupán annak időtartama az. Ő sem tudja pontosan, hogy 
mennyiben változott a vezetői megbízás jogszabályi környezete, és az még változhat is az új 
kormány intézkedéseitől függően. A többség eddig az egy évvel történő meghosszabbítás 
mellett foglalna állást. Ő is a megbízás 1 évvel történő meghosszabbítását javasolja. Idén más 
lesz a jegyző, ő nem szeretné, ha két ilyen fontos kulcspozíció betöltése azonos évben 
változna. 
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Tarkó Gábor képviselő: Véleménye szerint az a téma nincs alaposan előkészítve, ő nem ért 
egyet ezzel az eljárásrenddel. Nem ismeri a jogszabályi hátteret sem. Így döntést hozni nagy 
felelősség. 
 
Pap István Tibor polgármester: Igazat ad abban, hogy rövid a határidő, és ez fontos kérdés. 
Elnézést kér, nem volt szándékos. Egy év elegendő idő az átmenetre és felkészülni a 
változásra. Az egy év letelte után már nem lehet meghosszabbítani a megbízást. 
 
Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető: Az egy év letelte után mindenképpen ki kell írják 
a pályázatot, de arra Verébné Sulyok Éva is pályázhat.  
 
Mitykó Zsolt képviselő: Ki akarja, hogy Verébné Sulyok Éva ne legyen a továbbiakban 
intézményvezető? El kell döntenie a képviselőknek, hogy szükségük van-e a főigazgató 
munkájára vagy sem. 
 
Pap István Tibor polgármester: Itt nem az a kérdés, hogy ki kedvel kit, nem erről kell 
dönteni. A főigazgató asszony megbízatása lejár. Verébné Sulyok Éva jól végezte a munkáját, 
ezt senki sem vitatja. A kérdés, hogy egy évre vagy 5 évre hosszabbítsanak. 
 
Kovács István képviselő: Ő mindig jól tudott együttműködni a főigazgatóval, szerinte is jó 
munkát végez. Nyugdíjasként a tovább foglalkoztatása milyen költségekkel jár? 
 
Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: Verébné Sulyok Éva már most is nyugdíjas. A 
munkáltató nem fizet utána szociális hozzájárulási adót, így ezzel költséget takarítanak meg. 
 
Fekete Attila képviselő: Ez pozitív tényező. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, hogy a testület tagjai maguk között vitassák meg a 
döntés egyes részleteit. Ennek érdekében szünetet kíván elrendelni. 
 
Pap István Tibor polgármester 14:25 órakor szünetet rendel el, kéri, hogy csak a testület 
tagjai maradjanak a teremben. A hivatal munkatársai és a megjelentek elhagyják az 
üléstermet. 
 
SZÜNET 
 
Szünet után a hivatal munkatársai és a megjelentek visszatérnek az ülésterembe, 14:43 órakor 
folytatódik az ülés. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az eddigi megbeszélés alapján arra jutottak, hogy a 
főigazgató asszony megbízását 1 évvel meghosszabbítja a testület, pályázati kiírás nélkül. 
Kérdezi Verébné Sulyok Éva asszonyt, hogy vállalja-e a továbbiakban ezzel a feltétellel az 
intézmény vezetését? 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: Igen, vállalja. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele, javaslata van, azt 
tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel javaslat nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
Képviselő-testület a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. § (1) 
bekezdése alapján 2026. július 1.-jétől 2027. június 30.-áig bízza meg Verébné Sulyok Éva 
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6913 Csanádpalota, Délibáb utca 20. szám alatti lakost, a József Attila Általános Művelődési 
Központ főigazgatóját a második igazgatói ciklusára, nyilvános pályázati kiírás mellőzésével, 
amennyiben az igazgató ismételt megbízásával a nevelőtestület is egyetért, a főigazgató 
illetménye és kinevezésének egyéb feltételei ne változzanak, és kérje fel a polgármestert, 
hogy gondoskodjon a köznevelési foglalkoztatott kinevezésének a fentiek szerinti 
módosításáról, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot 
elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

41/2026. (V.21.) Kt. számú határozat 
Verébné Sulyok Éva főigazgató vezetői megbízásának meghosszabbítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a pedagógusok új életpályájáról 
szóló 2023. évi LII. törvény 37. § (1) bekezdése alapján 2026. július 1.-jétől 2027. június 30.-
áig megbízza Verébné Sulyok Éva (szül: Makó 1965.04.22., an: Váradi Ilona) 6913 
Csanádpalota, Délibáb utca 20. szám alatti lakost, a József Attila Általános Művelődési 
Központ főigazgatóját a második igazgatói ciklusára, nyilvános pályázati kiírás mellőzésével, 
amennyiben az igazgató ismételt megbízásával a nevelőtestület is egyetért. 
A főigazgató illetménye és kinevezésének egyéb feltételei nem változnak. 
Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a köznevelési foglalkoztatott kinevezésének a 
fentiek szerinti módosításáról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2026. június 30. 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek a nyílt ülés keretében bejelentenivalója van, 
azt tegye meg. Bejelentést nem tettek a jelenlévők. Jegyzőkönyv-hitelesítőknek felkérte 
Mitykó Zsolt és Fekete Attila képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a 
Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1446 órakor – 
berekesztette.  
 

K.m.f. 
 

 
      Pap István Tibor    Dr. Szabados Éva         
                   polgármester           aljegyző     
 
 
 
                            Mitykó Zsolt                Fekete Attila 
                              képviselő                                              képviselő          

 
jegyzőkönyv-hitelesítők 
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